
Vi kaller det ikke hjemmelekse, for det er selvsagt ingen plikt. Vi ønsker
som arrangører at dette skal være mye mer enn bare konferansedagen den
14. juni. Vi ønsker at dette skal gi ringvirkning for flest mulig, og vi opp-
fordrer derfor til en enkel samling på hjemmebane før man entrer arenaen
på BCC. Et kort eller lengre møte der deltakerne, gjerne sammen med
flest mulig av kollegaene forøvrig, bevisstgjøres på hvilke utfordringer,
saker, oppgaver og behov som virksomheten vil fokusere på.
På hvilke områder trenger vi begeistring nå?!
På denne måten sikres størst mulig utbytte (idé- og tankefangst) – og økt
sannsynlighet for reell positiv virkning i etterkant. Ergo kan det selvsagt
også være lurt å samles kort tid etter konferansen også, og snakke om hva
man tenkte – og noterte.

Brunstad Conference Center, blir denne konferansedagen erklært som
offisielt fangstområde for nye tanker og idéer. Fra foreleserne vil det sveve
innspill og utspill, nye setninger og fremmedartede formuleringer, - som
dråper for spontane idéer eller som ettertanke. Tankevekkere som bare
kan plukkes ned fra lufta, festes til et papir og tas med til din virksomhet
hvor de omgjøres til konkrete handlinger og holdninger, prosjekter, pro-
dukter og tjenester.

Påmelding på web: www.begeistringer.no

Pris: kun 375,- pr person tom torsdag 20. april
Etter dette: 425,- pr person

Påmeldingsfrist: 12. mai

Arrangementet inkluderer:
• Et rikt idétilfang og utenkte tanker
• Fri og høylytt latter
• Et enkelt begeistringsmåltid

Vær tidlig ute, kun begrenset antall plasser!
Møt opp i god tid!

Spørsmål vedrørende arrangementet:
33 35 00 70 eller info@begeistringer.no
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Den lave deltakeravgiften er mulig med økonomisk støtte fra trygdeetaten i
Vestfold, Aetat i Vestfold og våre sponsorer.

VelkommenVelkommen

Område for utenkte
tanker og idéfangst

Forberedelsene
som kan gi gull

Brunstad Conference Center
(BCC) i Stokke

Våre sponsorer støtter tanken bak
konferansen og mottoet

«Det gode liv på den gode arbeidsplass»

til en dag full av begeistring under mottoet
«Det gode liv på den gode arbeidsplass».

Ta med så mange som mulig fra arbeidsplassen din og la dette bli en dag
hvor dere lar dere begeistre. Få inspirasjon til å tenke «de utenkte tanker»
og finne frem til de gode ideene dere kan videreforedle. Dette blir en dag

fylt av humor, fantasi, mot og litt galskap.
Vi ser frem til å møte dere!

En begeistret hilsen fra
De som står bak

Dette er et samarbeidsprosjekt mellom Fylkesmannen i Vestfold,
Trygdeetaten i Vestfold, Aetat i Vestfold, KS i Vestfold, LO Vestfold og

NHO Vestfold.

Sponsorene gjør det også mulig
med en så lav deltakeravgift



«Nytt på Nytt»-generalen Jon Almaas er Begeistring-
sleder også i år. Han besitter profesjonell og velkjent kom-

petanse, som den store introduksjonens mester han er. Hans
verbale spissfindigheter har en elegant innpakning. La deg
inspirere av en av Norges beste programledere!

Statsministeren

BegeistRingsleder

11.00 Servering av kaffe og BegeistRings-boller
med «gladjazzfot» Røshnes Jazzband

12.00 BegeistRingsvelkomst og offisiell åpning
Fylkesmann Mona Røkke

12.11 Dagens BegeistRingsleder: Jon Almås

12.25 Hvorfor satser regjeringen Stoltenberg på
«Et mer inkluderende arbeidsliv»?
Statsminister Jens Stoltenberg

12.45 Utdeling av BegeistRingen

13.15 Et inkluderende arbeidsliv med NAV
– og hva er «NAV for noe»?
Leder av NAV, direktør Tor Sagli

13.30 Ny IA-avtale på plass – hva betyr dette for deg?
NHO-direktør Sigrun Vågeng (Live!)
LO-leder Gerd Liv Valla (På storskjerm)
KS-leder Halvdan Skard (På storskjerm)

13.45 «Ikke bland dokter’n borti helsa di!»
Lege og begeistringskunstner Magnar Kleiven

14.45 Et enkelt BegeistRingsmåltid i godt selskap
– med gladjazz

16.15 Omstillinger - «Det er fali, det…»
Professor i sosialantropologi
Thomas Hylland Eriksen

17.15 Begeistret – ja vel… men hvordan få det til i
hverdagen? Stand-up med innhold!!!
Inspirator Cecilie Anvig

18.15 Et musikalsk show med titler som omhandler
livsglede, mot og begeistring… og et flygel!
Ingrid Bjørnov

19.00 Og takk for i dag!

Statsminister Jens Stoltenberg holder åpnings-
foredraget på konferansen. I sin nyttårstale sa han blant

annet: «Vi kan skape et av de mest vellykkede inkluder-
ende fellesskap verden har sett. Dette er et stort samfunns-

prosjekt som vi alle må arbeide med og være sammen om. Dette
må vi lykkes med. Vi skal ta hele landet i bruk.» Hva innebærer dette for ar-
beidslivet? Med dette som bakteppe er tittelen:
Hvorfor satser regjeringen Stoltenberg på «Et mer inkluderende arbeidsliv»?

Partene i Arbeidslivet
Partene i arbeidslivet er sentrale i IA-satsningen. Ved års-

skiftet fikk vi en ny IA-avtale på plass. Hva betyr det for
den enkelte arbeidsgiver og arbeidstaker?

Live: Sigrun Vågeng, direktør i
NHO, mener engasjementet for et
inkluderende arbeidsliv er til fordel
for både bedrifter, ansatte og sam-
funnet.

På storskjerm: Gerd-Liv Valla
er LO-leder. Hun er svært opptatt av
at både de som er i arbeid, og de som
sliter med å komme inn i arbeidslivet, får
nyte godt av IA-avtalen.

På storskjerm: Halvdan Skard er politisk leder i
KS og er svært opptatt av et arbeidsliv med plass til alle

som kan og vil arbeide. Dette krever tid, et bredt samarbeid
og klare mål.

Stem inn dine egne begeistrere!
Høydepunktet blir når vi fyller scenen med personer som er stemt inn fra egen arbeids-
plass fordi de har spesielle evner til å skape glede, glød og begeistring, til beste for
arbeidsmiljøet. Personer som vi ikke kan få fullrost nok, men som vi oftest tar som en
selvfølge og som sjelden berømmes. Sett i gang en kampanje blant dine kollegaer, og
stem fram en «Begeistrer» fra din bedrift eller virksomhet. Gå deretter inn på
www.begeistringer.no og meld inn den kollegaen som du mener fortjener en slik uni-
son hyllest.

1. Stem inn en kollega fra din virksomhet og gi en god begrunnelse
2. En BegeistRings-jury vurderer alle begrunnelsene og velger de beste
3. Onsdag 14. juni fyller vi scenen med 50 begeistrere!

De mottar BegeistRingen ® - en spesiallaget ring til å henge på seg som et smykke.
Selve symbolet på verdien av å dyrke glede, glød og begeistring.

En av disse skal få en spesiell oppmerksomhet:
«Vi kårer «Årets Begeistrer 2006»

Fylkesmann Mona Røkke leder Koordinerings-
gruppen for et mer inkluderende arbeidsliv i Vestfold som
består av NHO og LO i Vestfold, KS i Vestfold trygde-
etaten og Aetat. Koordineringsgruppen er vertskap for denne
dagen!

Tor Sagli er direktør og leder for den nye
arbeids- og velferdsetaten - NAV. Fra 1. juli blir trygde-
etaten og Aetat slått sammen, og skal sammen med sosial-
kontorene i kommunene fremstå med et felles tjeneste-
tilbud. NAV får ansvar for en tredjedel av statsbudsjettet

eller nærmere 260 milliarder kroner. «Vi skal utvikle en frem-
ragende etat hvor det skal bli enklere for brukerne å få tjenester

som er tilpasset deres behov», sier Tor Sagli.

Magnar Kleiven, er legen, med humoristiskfilosofiske
tilbøyeligheter, som sluttet å være lege fordi han syntes
det var mye mer morsomt å jobbe med helse. Han driver
Vivilja A/S (vi vil, ja!) med følgende forretningsidé: «å bi-
dra til å spre optimisme, begeistring og livsglede for å øke
medmenneskers livskvalitet». En god latter forlenger livet,
sies det, og Magnar mener det er mye vitenskapelig dokumenta-
sjon som støtter en slik påstand. I tillegg er det mye som faktisk tyder på at en god
latter også forbedrer livet.  Magnar er medlem i Nordisk selskap for medisinsk
humor. Bak ablegøyene ligger et meget seriøst budskap! Foto: Kamille/Tom Hansen

Thomas Hylland Eriksen, professor i sosialantropo-
logi på Universitetet i Oslo fra 1995. Han tror at akademi-
kere ikke tør å være morsomme. Og når de er det, så er det
ingen som forstår dem. «Jeg gjør så godt jeg kan, men
problemet er at når en fyr som meg prøver å være morsom
så tror folk at jeg er alvorlig og så blir de fornærmet.» Han
prater fryktelig fort, både på inn- og utpust, og fikk spørs-

mål fra en tilhører om han kunne snakke saktere. Etter to
sekunder svarer han ærlig: «Nei...... det tror jeg ikke at jeg

klarer...... men, kan du tenke litt raskere?» Så, her må dere følge
nøye med: det er tett mellom gullkornene!

Cecilie Andvig, med nytt navn og nye tanker. Hun er
fortsatt motivasjonskonsulenten med humor som våpen.
Hun er et fyrverkeri av inspirasjon, glede og gjenkjennelse.
I sitt foredrag, eller snarere i sin forestilling, viser hun hvor-
dan vi med økt bevissthet og enkle grep kan snu negative
tanker, signaler og adferd til smittende glede og overbevis-
ning. Men hvordan får vi til dette i hverdagen? Som det attpå-
til er så mange av… Dette skal hun gi sine svar på!!! En kvinne i
sin beste alder med et ungt sinn og masse erfaring.

Ingrid Bjørnov har tre musikaler, tolv CD-plater og mile-
vis med kapellmesterskap på samvittigheten. Hun debuterte
som soloartist i 2001 og fikk strålende mottakelse. Hennes
musikalske og verbale hverdagsbetraktninger åpnet for en
helt annen dialog med publikum enn tidligere. Ingrid

Bjørnov fikk prisen for «Beste kvinnelige artist revy/komedie»
og i tillegg prisen for «Beste forestilling scene» med forestil-

lingen «Klassisk Hærverk», under Komiprisen 2004. I høst hadde
hun suksess med hverdagsnevroser med frekke gjester og blankpolert flygel på
TV2. Her er det bare å glede seg til en helt spesiell opplevelse!

- Litt om tanketennerne - Litt om tanketennerne

Foto: Ole Kaland.


